МКОУ Топчихинская СОШ №1 имени Героя России Д.Ерофеева
Центр образования «Точка роста»

Аналитическая справка
по итогу проведения   окружной квест-игры
«Знатоки функционального олимпа»
     28.10.24 наши центром «Точка роста» на базе МКОУ Топчихинской  СОШ №1 имени Героя России Д.Ерофеева проводилась окружная квест-игра «Знатоки функционального олимпа». В ней приняли участие 8 команд Алейского образовательного округа.
      Перед стартом ведущие озвучили правила игры, критерии оценивания, провели инструктаж. Каждая команда перед игрой получили маршрутные листы.  После этого совершили путешествие по станциям: естественнонаучная и математическая грамотности, креативное мышление, читательская грамотность, математическая и финансовая грамотности. Задания на каждой станции были интересными и современными.
      Обучающиеся с волонтерами посещали  станции, выполняли задания и получали фрагменты пазла.
      На станции «Естественнонаучная грамотность» команды отвечали на вопросы по биологии, химии, физики. Члены жюри Царицына Елена Ильинична, учитель биологии, Морозов Дмитрий Валерьевич, учитель физики, Гаркалова Галина Сергеевна, заместитель директора по УВР.
     На станции «Креативное мышление» у команд были занимательные задания на логику. Члены жюри Табатадзе Елена Владимировна, учитель химии, Шестакова Юлия Александровна, учитель технологии, Остащенко Наталья Филипповна, учитель начальных классов.
     На станции «Математическая грамотность»  ребята применяли математические знания при решении различных математических задач. Члены жюри Панина Татьяна Анатольевна, учитель математики, Локтионова Наталья Николаевна, учитель математики, Сухорукова Татьяна Владимировна, заместитель директора по ВР.
      На станции «Финансовая грамотность» командам пришлось выполнить финансовые расчеты. Члены жюри Дорджиева Анна Александровна, учитель математики, Стенчикова Светлана Александровна, заместитель директора по УВР, Горбунова Инна Юрьевна, учитель начальных классов.
      На станции «Читательская грамотность» обучающиеся выполняли задания по орфографии. Члены жюри Часовских Ольга Геннадьевна, учитель русского языка, Фрибус Анна Петровна, учитель русского языка, Гончаренко Светлана Витальевна, учитель немецкого языка.
      После  прохождения всех станций  команды вернулись  в актовый зал и собрали картинку из полученных на каждой станции фрагментов пазла.
      Подводя итоги игры, места команд распределились следующим образом:
Участие:
· МКОУ Победимская СОШ «Архимеды», руководитель  Нейверт Денис Владимирович, 
· МКОУ  Чистюньская СОШ « Склад Ума», руководитель  Стрельникова Наталья Сергеевна,
· МКОУ  Парфёновская СОШ «Умница и умники», руководитель Худякова Ольга Ивановна,
· МКОУ Топчихинская СОШ №2 «Фиксики», руководитель Малинникова Евгения Николаевна,
3 место МКОУ Топчихинская СОШ №1 имени Героя России Дмитрия Ерофеева «Умные котики», руководитель Фрибус Дмитрий Игоревич,
2  место МКОУ  Кировская СОШ «Лидер», руководитель Брыкина Ольга Александровна,
1 место МКОУ Фунтиковская СОШ «Инноваторы», руководитель Червякова Виктория Сергеевна,
Гран-при (абсолютный победитель) МБОУ Белояровская СОШ «Деньжата», руководитель Максименко Нина Валерьевна.
Абсолютному победителю был вручен кубок игры «Знатоки функционального олимпа».  Командам и педагогам были вручены грамоты и небольшие подарки. 
Ребята получили много положительных эмоций   от проведенного мероприятия. 
Выражается благодарность педагогам за проведение и организацию квест-игры:  Царицыной Елене Ильиничне, Морозову Дмитрию Валерьевичу, Гаркаловой Галине Сергеевне, Часовских Ольге Геннадьевне, , Фрибус Анне Петровне, Гончаренко Светлане Витальевне, Дорджиевой Анне Александровне, Стенчиковой Светлане Александровне, Горбуновой Инне Юрьевне, Паниной Татьяне Анатольевне, Локтионовой Наталье Николаевне, Сухоруковой Татьяне Владимировне, Табатадзе Елене Владимировне, Шестаковой Юлии Александровне, Остащенко Наталье Филипповне.
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